

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
Henan Rural Credit Cooperative
河南农信

622688 8888 8888 8888

飞入寻常百姓家
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

- 沈阳市公安局架起内部车辆违章“高压线”
- 黑龙江:2011年全省医疗系统全面禁烟
- 今年末西藏将拥有 5 个民用通航机场
- 湖北大规模整治警车交通违法
- 北京校园监控系统与警方 110 联网

(均据新华社)

西华四大劳务品牌保增收促和谐

1.8 万多人跨省承包 66.7 万亩土地,从事“四大劳务品牌”的农民工多达 8.8 万多人,年纯收入 24.4 亿多元,仅此全县农民人均增收 320 多元。(彭世繁 常鑫领)

本报讯 昨日,西华艾岗乡潘南行政村党支部书记樊玉林兴奋地对记者说:“去年以来,俺村又有 36 名毕业生加入了‘的哥’队伍,全村‘的哥’队伍增加到 630 多人,年收入超 8000 万元。这得益于县委、县政府应对金融危机,打响劳务品牌,技能输出农民工,增收增收促稳定措施。”

河南西华县是全省劳务输出基地县,有 19 万名农民工常年外出打工。2008 年下半年,受世界金融危机影响,南方一些企业关停、停产,该县有 3 万多名打工者因找不到活干返乡,和谐社会出现了不和谐的“音符”。为此,县委、县政府明确提出:“应对金融危机,打响劳务品牌,技能输出劳动力,发展壮大劳务经济增收促稳定”的措施。着力培养和造就西华“四大劳务品牌”,引导农民工向“四大劳务品牌”集中。

县委、县政府加强引导,加大宣传推介力度,实行跟踪服务,引导性培训和技术性培训相结合,推动了劳务品牌的发展壮大。分别举办了第二届“逍遥胡辣汤美食节”,注册了“逍遥胡辣汤”商标,近日,又与潇湘电影、河南影视集团联合拍摄了电影《胡辣汤》;加大宣传力度。每春节、中秋节,县、乡镇派出慰问团,专程赴“西华的哥”、“胡辣汤”、“土地承包”较集中的杭州、广州、厦门、河北、天津、新疆等地进行慰问看望,帮助务工人员解决实际困难和问题。利用“阳光工程”、职业技术学校、驾校等,大力培训农民工,使他们掌握 1 至 2 门“四大劳务品牌”技术。

该县的“四大劳务品牌”叫响了全省、全国,吸引众多的农民工向“四大劳务品牌”集中。“胡辣汤”的发源地逍遥镇,从业人员已猛增到 3 万多人,5000 多口胡辣汤锅分布在十多个省市的上千个城镇里,从业人员 8 万人,年创收 3 亿元;潘南、苏桥“的哥专业村”让他们不断发展壮大。苏桥行政村苏亚飞、苏东亮,潘南行政村刘富才、葛新生等人,每人购买 4 至 6 辆出租车开办出租车公司,每辆车年收入租车费 10 多万元。东王营乡万人浴池服务业队伍,活跃在冀鲁豫陕等省市的 300 多个县城以上城市浴池里,他们搓背、修足,收入颇丰。李方口村徐红燕先从事浴池服务,后在郑州承包 3 个浴池当老板,每年的收入都达数十万元。这些专业乡镇、村和从业带头人,辐射带动农民工迅速向“四大劳务品牌”转移。

截至目前,西华县已有 1.6 万多名“西华的哥”在全国大中城市开出租车;1.2 万多人开出租车从事浴池服务;4 万多人、1 万多口汤锅在全国大中城市经营胡辣汤;6000 多户、1.8 万多人跨省承包 66.7 万亩土地,从事“四大劳务品牌”的农民工多达 8.8 万多人,年纯收入 24.4 亿多元,仅此全县农民人均增收 320 多元。(彭世繁 常鑫领)

全国法院制度文化创新理论与实践研讨会在我市召开

本报讯 (记者 普淑娟) 5月28日,由河南省高级人民法院研究室、《公民与法》杂志社、市中级人民法院共同主办的“全国法院制度文化创新理论与实践研讨会”在市中级人民法院召开。中国法官协会法院文化分会会长李玉成,省高级人民法院党组成员、巡视员张中林,省高级人民法院审委会专职委员、院长助理王韶华,来自广东、陕西、重庆和省内部分法院有关负责人以及国家法官学院副教授吕芳等专家和学者出席了这次研讨会。市委常委、政法委书记朱家臣到会祝贺并致辞。

朱家臣在致辞中代表市委、市委政法委向研讨会的召开表示祝贺,他说,2007 年以来,周口市中级人民法院新一届领导班子在市委的正确领导和上级法院有力指导下,紧紧围绕“为大局服务、为人民司法”工作主题,各项工作都取得了显著成绩,成为全市政法机关的标杆和周口政法系统的一面旗帜。文化建设是周口法院的工作亮点之一,尤其是制度文化建设更是异彩纷呈,硕果累累。近 3 年来,该院以转变工作作风、规范司法行为、严格审判纪律为重点,建立完善了一系列工作制度和长效机制,既有传统制度文化的色彩,又充满现代制度文化的气息,既有常见制度的一般特征,又突出反映周口法院的特色,彰显出该院制度文化建设厚重的文化底蕴和深厚的文化底蕴,辉映着法院制度文化瑰丽的光彩,发挥了重要的指导、引导、规范、制约作用,并因之促进了法院心理文化、行为文化的丰富和发展。

研讨会上,与会人员听取了市中级人民法院院长张明山所作的《周口中中级人民法院创新法院制度文化建设的实践与思考》主题报告。

延伸服务触角 构建服务网络

周口车管所:打造老百姓自己的车管所

编者按:让车驾管工作为民生服务,为群众服务,一直是市公安局交警支队车管所践行科学发展观的着力点,车管所党支部一班人认真研究当前车驾管工作发展的新特点,准确把握车驾管工作面临的新形势、新任务,坚持车驾管工作为民生服务的方向,努力提升车管民警队伍的整体素质和业务能力,延伸服务触角,构建服务网络,全力推进车管所正规化建设实现整体跨越。

值此我市撤地设市 10 周年之际,本报记者深入市交警支队及各县市车管所,用手中的笔记录了车

管民警们执法为民、服务于民的真实工作情况,自本日起将陆续进行刊发。

本报讯 (记者 陈永团 通讯员 马三智)“原来需要几天办理的机动车登记业务现在在车管所机动车登记服务站十几分钟就办好了,向车管所民警表示感谢。”这是昨日市石先生在办理新车入户业务后的真实感受,简单朴实的话语表达了他对车管所服务民生、服务群众变化的赞许和支持。

“练内功”提升“新形象” “铁骑需要自身硬”。为提升车管民警新形象,构建和谐警民

徐光在项城调研“三夏”生产时要求

抓好小麦后期管理 确保夏粮丰产丰收

本报讯 (记者 李莉) 夏收在即,市长徐光带着对粮食生产的思考,带着对农民生活的关心,于 5 月 28 日下午,在市委常委、项城市委书记王宇燕等领导的陪同下,带领有关部门负责同志,深入项城市南顿镇田间地头,具体了解和指导夏粮生产。徐光要求全力以赴,科学指导,切实抓好小麦后期管理,确保夏粮丰产丰收。

在南顿镇水牛刘村,徐光走进麦田,认真察看小麦长势,并与当地干部和农技人员亲切交谈,了解麦田病虫害的发生和防治等具体情况。当看到小麦赤霉病、蚜虫病有发生趋势时,他随即要求当地干部及时组织农业技术人员入村入户,指导农民积极应对,切实做好小麦后期病虫害防治工作。徐光指出,今年西南地区遭遇特大干旱,

北方的冬小麦主产区,受持续低温影响,对夏粮生产构成严重威胁。特殊的背景使党中央、国务院和省、市政府对今年的粮食生产更加重视,投入的更多、关注的更多、要求的更高。周口是产粮大市,粮食生产在全省举足轻重,确保稳步提升粮食产量,多渠道促进农民持续增收,是我们应尽职责完成好的重要任务。

徐光指出,当前,麦收临近,各级各部门要切实抓紧抓好小麦后期管理和“三夏”生产工作。要引导和动员群众积极防范干热风、连阴雨的危害,增强灌浆强度,增加千粒重,努力提高单产;各级农机部门要搞好服务,切实做好农机具维修、收割机械调度工作,加快抢收抢打进度,确保颗粒归仓;农业、供销、工商、石油、电力等涉农部门,要增强服务意识,确保“三夏”生产农资供应和实际需求。徐光同时还对秋种工作提出了明确要求。

在项城期间,徐光还前往项城一高北校区建设工地、项城中医院迁建项目工地、河南蜀中制药有限公司、河南信德皮革有限公司、项城市鹏宸制衣有限公司等重点项目和工业集聚区进行督导,帮助解决企业发展中的困难和问题。

市直职工运动会开幕式举行

吕彩霞宣布开幕 902 名运动员赛场比高低

本报讯 (记者 李凤霞) 5月28日,周口五一广场锣鼓喧天,彩旗飘扬,“工行杯”市直职工运动会在这里开幕。市委副书记吕彩霞宣布开幕。市人大常委会副主任张宇萍,副市长李绍彬,市总工会主席朱桂英出席开幕式。此次运动会旨在通过全民健身运动,提高广大干部职工的身体素质,展示市直广大职工争先创优、开拓进取、团结拼搏的精神风貌,全面检阅市直群众性体育活动的丰硕成果,进一步鼓舞市直职工以团结拼搏、锐意进取、昂扬向上的精神状态,全身心地投入到我市加快建设和和谐社会进程中。市体育局局长张宇萍在开幕式上表示:“希望通过运动会的召开,进一步掀起群众性体育活动的热潮,大兴体育健身之风,使‘我运动、我青春、我健康、我美丽’成为一种时尚,让人人以强健的体魄去创造文明幸福的生活和美好未来,享受文明健康人生。”

据介绍,此次职工运动会共有 56 个代表队 902 名选手参加乒乓球、象棋、跳绳、拔河、自行车慢赛、三人四足、托球跑、双龙戏珠、颗粒归仓 9 个项目的角逐。运动会由市总工会、团市委、市体育局、工商银行周口支行主办。

开幕式结束后,出席开幕式的领导和运动员共同观看了精彩的文艺演出。



第九届“网上看河南”采风团在淮阳县太昊陵采风。(记者 李寒 摄)

第九届“网上看河南”采风团走进周口

本报讯 (记者 王艳) 5月29日,第九届“网上看河南”采风团莅临我市。人民网、新华网、中国网、东方网、千龙网、新浪网、腾讯网等 50 多家中央和地方重点新闻网站及部分知名商业网站的负责人及采编人员走进我市,近距离感受周口的魅力。市委常委、宣传部长梅宝菊,副市长李绍彬出席当天的上午举行的市情说明会,并对采风团表示欢迎及感谢。

市根治网络新闻媒体介绍了周口市情。他说,周口是农业大市,农产品资源丰富,是全国重要的商品粮和优质棉生产基地;周口是人口大市,劳动力资源丰富;周口交通便利,能源储备充足,基础设施完善;周口历史悠久,文化灿烂,是羲皇故都、老子故里,境内有

和对外开放工作,提升周口形象,增强周口开放意识,为周口加快实现追赶跨越发展营造良好氛围,并为周口与各家网络媒体之间架起友谊的桥梁。

活动期间,采风团先后参观了益海(周口)粮油工业有限公司、周口大用集团、淮阳太昊陵和龙湖景区。我市深厚的文化底蕴、蓬勃的发展势头、良好的投资环境以及经济社会的全面发展,都给采风团成员留下了深刻的印象。许多成员表示,周口悠久的历史令人震撼,快速的发展变化令人振奋。他们将加大对推介周口的力度,充分展示周口的良好形象,通过互联网把周口发展的巨大潜力和特色亮点传播到世界各地。

郸城县人民医院病房综合楼开工典礼仪式隆重举行

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 刘辉 孙小明) 金色五月,满眼丰收的景象。5月29日,郸城县人民医院病房综合楼开工典礼仪式隆重举行。副市长李绍彬出席典礼仪式,并讲话。出席典礼仪式的还有市政协副主席张广东和郸城县委书记刘占方,市发改委、市卫生局负责人等。

李绍彬在讲话中指出,郸城县人民医院病房综合楼开工奠基是周口市卫生事业中的一件大事,作为全省县级医院的标杆医院,该院抢抓机遇,开拓创新,坚持走服务立院、科技兴院的路子,不断完善制度管人,用系统的文化管人,实现了科学、跨越发展,赢得了各级领导的充分肯定和人民群众的一致好评,被评为全省十家廉医诚信为民和谐医院之一。该院病房综合楼建成后,必将有效改变郸城县人民看病就医紧张的状况,对改善群众就医环境,缓解群众住院难问题具有非常重要的意义。

郸城县委书记刘占方在致辞中介绍,县人民医院病房综合楼项目是郸城县建县以来投资最大的公益性综合医院,荣获国家二甲甲等债资金项目,也是今年既定的全县十五件惠民实事之一。近年来,为解决人民群众就医难、看病贵的问题,郸城县委、县政府始终坚持经济建设和社会事业协调发展,不断加大卫生基础设施的投入,健全完善城乡医疗服务体系,使全县的卫生医疗条件有了较大提高。2008 年,郸城县在全省首个实现村级标准化卫生室 496 个行政村全覆盖。去年,全市卫生事业“五大工程”建设现场会在郸城召开,推广了郸城县统筹城乡卫生事业发展的成功经验。

郸城县人民医院始建于 1952 年,是郸城县规模最大的集医疗、教学、科研、预防、保健为一体的公益性综合医院,荣获国家二甲甲等医院、全国百姓放心示范医院、全国巾帼文明岗、全国医药卫生系统先进集体、省级文明单位、省廉医诚信为民和谐医院、省百家文明服务示范窗口、省构建和谐医患关系先进单位、省文明单位等荣誉。该院病房综合楼计划投资 5400 万元,占地面积 2250 平方米,总建筑面积近 3 万平方米,共 13 层,新增床位近 600 张,由河南省国基建设集团承建。

典礼仪式期间,宣读了省发改委、省卫生厅发来的贺信。